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Dubrovačka umjetnica Dubravka Lošić u 
subotu će predstaviti dio opusa u širokom 
rasponu kombinacija tehnika. Štafelajske 
slike i objekti, nastali od 1986. do 2023., 
moći će se pogledati do 28. srpnja na 
izložbi "Punćela" u splitskoj Galeriji umjet-
nina. “Izložba u Galeriji umjetnina u Splitu 
prilika mi je za iznimnu suradnju s ravna-
teljicom Jasminkom Babić i s Brankom 
Franceschijem, ravnateljem Nacionalnog 
muzeja moderne umjetnosti u Zagrebu i 

kustosom ove izložbe. Kustoska koncep-
cija uključuje deset ciklusa iz devedesetih 
godina do danas, od portreta koji nisu 
izlagani do 'Tonda'. Novi pogled na njih 
dodatno ih obogaćuje i meni je to poseban 
izazov", izjavila je Lošić.
Split je imao prilike vidjeti njezin rad u 
manjem opsegu na trima samostalnim 
izložbama i nekoliko skupnih. Veće pred-
stavljanje u Splitu imala je davne 1996. u 
sklopu Split Art projekta. 

Radovi nastali od 1986. do 2023. 
u splitskoj Galeriji umjetnina
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Zagrebački kvartovi donose bo-
gati program tijekom lipnja, srpnja 
i rujna u Novi Jelkovec, Svetu Klaru, 
Malešnicu, potom Siget, Gajevo i 
Srednjake te Ravnice. Tijekom šest 
vikenda u sedam će se kvartova 
održati više od 50 različitih progra-
ma uz više od sto izvođača.
Sukus je to novog projekta, koji 
počinje 7. lipnja u Novom Jelkovcu. 
Potrajat će do 9. lipnja, a priprema 
se kulturno-umjetnički program: 
koncerti, kazalište za djecu i odra-
sle, suvremeni cirkus te filmske 
projekcije na otvorenom.
“Trodnevni program u Novom 
Jelkovcu započinje u petak posli-
jepodne, 7. lipnja, uz Zagrebački 
orkestar ZET-a, koji će promarširati 
kroz Novi Jelkovec i uvesti tamoš-
nje stanovnike u sva ostala doga-
đanja. Spomenuti orkestar simbol 
je grada Zagreba s djelovanjem od 
gotovo 100 godina, a okuplja čla-
nove svih generacija, umirovljene 
profesionalne glazbenike i amatere 
glazbenike najrazličitijih profesija, 

koje međusobno povezuje ljubav 
prema glazbi i kulturi puhačkih or-
kestara", najava je programa prvog 
zagrebačkog kvarta u programu.
Slijedi koncert benda Reper iz 
sobe, pa instalacija-performans 
Passages - plesni solo u vrlo uskoj 
pravokutnoj staklenoj kutiji u 
izvedbi francusko-brazilske umjet-
nica Alice Rende.
Program u petak završava uz 
Zagrebačku filharmoniju i kvartet 
trombona koji će za ovu prigodu 
svirati hitove legendarne britanske 
grupe The Queen tako da vokalne 
dionice Freddieja Mercuryja neće 
pjevati vokali, nego će ih izvoditi 
- tromboni! Program se nastavlja 
u subotu i nedjelju uz koncerte 
Zagrebačkih solista, Metaklapa, pa 
predstave “Matovilka”, “Ljubavna 
poezija”, “Vještica Hillary i uvrije-
đeni kontrabas”, prikazat će i film 
“Dnevnik Pauline P.”... Kompletan 
program je besplatan i najvećim 
dijelom će se održati na otvore-
nom. 

Piše: DaVoR LUGaRiĆ

Novi Jelkovec prvi je na redu, a sve počinje 7. lipnja uz 
Zagrebački orkestar ZET-a. Bit će koncerata, predstava...

 ➤NoVi zaGREBaČki PRoJEkT

kULTURa ĆE ‘PUToVaTi’  
oD kVaRTa Do kVaRTa

Mozaik
28. Kvirinovi poetski susreti, na 
kojima sudjeluju ugledni hrvatski 
pjesnici i književnici, bit će od 7. do 9. 
lipnja u Sisku.

Festival europske kratke priče održava 
u Zagrebu i Zadru od 5. do 9. lipnja. 
Tema ovogodišnjeg izdanja je propitiva-
nje odnosa modernosti i tradicije.

kViRiNoVi SUSRETi U SiSkU PoČEo FESTiVaL PRiČE
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